

# Рекордные выходные

**Дата события:** 25–26 декабря 2010 г.

25-26 декабря 2010 года в легкоатлетическом манеже Красноярского училища-техникума Олимпийского резерва проходили традиционные краевые соревнования Кубок по легкой атлетике на призы «Новогодней елки».

Эти соревнования проводятся уже много лет, и каждый год все ведущие легкоатлеты Красноярского края борются за звания «Сильнейших» и завоевывают путевки в сборные команды Красноярского края всех возрастов для участия во Всероссийских стартах.

Для студентов Сибирского федерального университета данные соревнования были отборочными для участия в Чемпионате России среди студентов. И ребята не подкачали!

На самой зрелищной дистанции — 50 метров у мужчин, студент факультета физической культуры и спорта **Дмитрий Ржанников** одержал победу с прекрасным результатом 5,5 сек., также на втором месте был студент института экономики, управления и природопользования **Петр Таргонский**, уступив одну десятую секунды. У девушек на этой же дистанции также уступив 0,1 с на втором месте студентка института горного дела, геологии и геотехнологий **Чуркова Любовь**.

На 800 и 1500 метров у мужчин первенствовал студент института экономики, управления и природопользования **Аникин Антон**, у девушек на соответствующих дистанциях **Болотникова Варвара** студентка Института цветных металлов и материаловедения заняла второе и третье место.

В прыжках в длину у женщин были показаны хорошие результаты, студентка факультета физической культуры и спорта, мастер спорта, «Лучшая студентка СФУ» 2010 года — **Ирина Рябова** уступила первому месту всего лишь 5 см, её результат 6м 14см.

Самым интересным и захватывающим видом стал бег на 3000 метров у мужчин. Организаторами соревнований было объявлено, что за установление рекорда манежа вручается большая денежная премия. Все ребята, с первого круга, вступили в ожесточенную борьбу. Студент института управления бизнес-процессами и экономики **Максим Карамашев** вышел в лидеры уже на первых кругах и побегал по рекордному времени! Все спортсмены, тренеры, зрители поддерживали его на протяжении всей дистанции и вот финиш: рекорд манежа, который держался 15 лет, был побит! **Максим Карамашев установил новый рекорд Красноярского легкоатлетического манежа на дистанции 3000 метров, показав время 8:10,2.**

Соревнования закончились, но эмоции остались! И каждый присутствующий на этих соревнованиях ещё долго будет вспоминать это прекрасное зрелище, и мы ждем высоких результатов и честной борьбы на соревнованиях высшего уровня!

*Спортклуб, 29 декабря 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7221>